
Referat af Generalforsamling i KG66 
den 24. februar 2010 

 
Fremmødet var som forventet ikke mange, næsten hele bestyrelsen var mødt, derudover var der ca. 
10 fremmødte forældre til gymnaster. 
Der blev budt velkommen ved Inge Abildgaard. 
 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 

1. Valg af dirigent:  
Inge blev valgt til at styre os igennem generalforsamlingen. Hun konstaterede at 
generalforsamlingen var lovlig indvarslet. 
 
 

2. Bestyrelsens beretning ved Inge Abildgaard  Se bilag. 
 
 
 

3.Fremlæggelse og godkendelse af regnskab. 
Ny hal, ny fuldtidstræner, ny lønstruktur, betaling af gymnovafolk, ekstra udgifter i forhold til hal 
o.s.v. 
Alt dette gør ikke regnskabet til den bedste læsning, det viser at der er et underskud på året 2009 på 
133.000,- og det er et voldsomt indhug i den henstilling af midler som KG 66 havde. 
Der var en del diskussion frem og tilbage om hvordan det kunne gå så galt. Men en del skyldes 
enkeltudgifter pga. den ny hal, som vi ikke vil se til næste år. 
Der er dog nogle poster hvor der er sket fejl, blandt andet vedr. atp indbetalinger, men der arbejdes 
på at finde fejlen, og få det rettet, men ikke nogen udgifts fejl der kan redde bundlinjen. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Fremlæggelse og vedtagelse af budget: Budgettet for næste sæson er meget stramt, og fik også 
lidt bekymring med på vejen. 
Det er indregnet nogle små kontingent forhøjelser, der er skåret i tilskud til lejre og samlinger for 
elite gymnaster, DGF har førhen betalt rejseudgifter til trænere, den udgift skal fremover 
budgetteres og afholdes af KG66. 
Der var forslag fremme omkring måden der bliver betalt kontingent på, om det kunne gøres 
anderledes måske over PBS, men lige nu er det vigtigt at betalingen fungere i det nye system, der er 
også flere aspekter der skal tages hensyn til : søskenderabat, evt. noget sæsonrabat., men der kan 
kigges på forbedringer. 
 
Der blev spurgt om KG66 har en forsikring, hvis der var noget der skulle gå helt galt i 
disponeringerne, KG66 ligger inde med en forsikring, men der skal tjekkes op på om der er 
mulighed for at få en der dækker andre ting.DGF tages med på råd. 
 
Budgettet blev godkendt, dog med en del kommentarer, især omkring at der ikke er meget der skal 
gå galt før at budgettet skrider. Referat og bestyrelsens beretning bliver lagt ud på hjemmesiden.  
 

5. Indkomne forslag: Intet under dette punkt. 
 
 

6. Valg til bestyrelse: 
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Formand : Inge Abildgaard valgt for 2 år. 
Kassere: Charlotte Raagaard valgt for 1 år. 
Sekretær: Ulla Jensen valgt for 2 år 
Bestyrelsesmedlem nr. 2 : Helle Jabiri valgt for 2år 
Bestyrlesesmedlem nr. 4 : Camilla Bjørklund valgt for 2 år 
Bestyrelsesmedlem nr. 6 : Maria Siersen valgt for 2 år. 
 
Bestyrelsen ser nu således ud: 
Formand Inge Abildgaard 

Næstformand Line Autrup 

Kasserer Charlotte Raagaard 

Sekretær Ulla Jensen 

Bestyrelsesmedlem nr. 1  Kristian Hartvig Møller 

Bestyrelsesmedlem nr. 2 Helle Jabiri 

Bestyrelsesmedlem nr. 3. Camilla Salling 

Bestyrelsesmedlem nr. 4 Camilla Bjørklund 

Bestyrelsesmedlem nr. 5 Tom Kristensen 

Bestyrelsesmedlem nr. 6 Maria Siersen 
 
Valg af Revisorer:  
Revisor nr. 1. :Kim Pedersen er ikke på valg. 
Revisor nr. 2 : Nyvalgt Karina Midtbøll valgt for en 2 årig periode. 
 

8. Evt. 
 
Folder til aspiranterne er forældet, men skal revideres, og der skal trykkes nye, det blev foreslået at 
der kunne laves et godt eksemplar og dette kunne kopieres, det lyder som en god løsning, den kan 
også lægge ud på hjemmesiden, men det virker nok bedst at forældrene kan få noget håndgribeligt. 
 
Der har været ansøgning om at blive årets klub på Amager, vi var blandt de sidste i konkurrencen, 
men desværre gik hæderen til Fremad Amager, vi syntes at have lagt et godt oplæg, og med alle de 
nye muligheder den nye hal giver, har vi som klub meget at byde på. 
 
Bestyrelsen har været på en weekend i et sommerhus i Fårevejle, hvor vi fik mere tid til 
bestyrelsesarbejde end normalt, og den weekend brugt vi primært til at få det gamle regelsæt 
revideret, så det nu er mere tidsvarende. Vi fik selvfølgelig samtidig tid til hyggeligt socialt samvær, 
og lærte hinanden at kende på en anden måde. 
Vi benyttede også lejligheden til at afholde almindeligt bestyrelsesmøde, før vi tog trætte hjem. 
 
Forslag til hvordan vi kan optimere indtægterne til klubben så vi fortsat kan højne standarden af 
både eliteafdelingen og breddeafdelingen: 
 

• Samlinger 
• Funday 
• Carsting: reklame hvis der er brug for dygtige gymnaster til noget dans, eller optræden af en 
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eller anden art. 
• Udlejning af redskaber ( mod betaling) 
• Ansøgning af fonde og legater 
• Kurser, skal KG66 udbyde trænerkurser, til andre klubber. 
• Sponsor aftaler: det er svært inden for så snæver en sport, men muligheden foreligger. 
 
      Angående forhallen i gymnastikhallen, der er et samarbejde i gang omkring indretning af 

forhallen, så den kan blive lidt hyggelig og indbydende. 
 
      Der er stemning for oprettelse af en forældregruppe: 
      Sanne Vildstrup (mor til Annemy på eliteholdet) 
      Mette Rosenkilde(mor til Katrine på eliteholdet) 
      Thomas Midtbøll (far til Emilie på talentholdet) 
      Charlotte Raagaard (mor til Katrine på eliteholdet) 
 
      Sanne har givet tilsagn om at hun gerne vil være tovholder for gruppen, så hvis der er 

interesse for at deltage i gruppen, kan du henvende dig på mail: vilstrup@skydebanen.net 
 
      Mette Rosenkilde er tovholder for at kigge på ansøgninger til fonde og legater, bestyrelsen 

har givet tilsagn til at hun må bruge det beløb der er nødvendigt for at få en liste over hvilke 
fonde KG66 kan søge. 

 
Referant: Ulla Jensen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


